

# 连接镇海与江北,设5座地下车站 轨道交通3号线二期开工

本报讯(记者 范洪 通讯员 潘慧敏 范思婷) 12月2日上午,宁波轨道交通3号线二期工程在镇海骆驼北站举行。这是继今年宁波轨道交通3号线一期、宁波至奉化城际铁路首段开通以来,宁波轨道交通版图的又一次延伸,标志着宁波市轨道交通第二轮建设规划线路全部开工建设。

## 设5座地下站 全长约9.05公里

3号线二期工程是我市轨道交通第二轮建设规划中的重要项目之一,也是我市轨道交通远景线网规划的“一环两快七射”中,加强江北、镇海相关区域与城市核心区联系的一部分。该工程近期与5号线一期贯通运营,远期与3号线一期贯通运营。线路起于5号线一期工程终点站兴庄路站西端,主要经过镇海新城南区、江北庄桥机场片区和镇海新城北区,止于绕城高速南侧镇海区骆驼街道。

3号线二期全长约9.05公里,设5座车站,分别为兴海南路站、华业街站、客运北站、镇海大道站、骆驼北站,全部为地下站。平均站间距约1.81公里,线路北端设停车场1座。骆驼北站作为3号线二期的先行站率先开工。骆驼北站位于慈海南路与镇海西路路口,沿慈海南路敷设,为地下两层岛式车站。

## “五线并进”加速构建线网格局

据介绍,今年随着3号线一期、宁波至奉化城际铁路首段相继开通,我市轨道交通运营里程已增加至90多公里,目前日均客流量从上半年的38万人次提升至60万人次左右。

我市正加速构建轨道交通网络化发展格局,3号线二期工程开工后,和已经开工建设的2号线二期、5号线一期、4号线以及宁波至奉化城际铁路后通段等项目一起“五线并进”,轨道交通工程在建总里程达97公里。

## 各站点情况介绍

- 1.兴海南路站:位于规划清泉路与规划兴海南路路口,沿规划清泉路敷设,为地下两层岛式车站。
- 2.华业街站:位于规划清泉路与规划华业街路口,沿规划清泉路敷设,为地下两层岛式车站。
- 3.客运北站站:位于慈海南路与永茂西路路口,沿慈海南路敷设,为地下两层岛式车站。
- 4.镇海大道站:位于慈海南路与镇海大道路口,沿慈海南路敷设,为地下三层岛式车站。
- 5.骆驼北站:位于慈海南路与镇海西路路口,沿慈海南路敷设,为地下两层岛式车站。

宁波市轨道交通3号线二期工程线路示意图



# 中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

# 19.1亿! 宁波体彩销量提前完成全年奋斗目标

截至2019年11月30日24时,宁波体育彩票2019年销量攀升至19.203亿元,提前一个月完成19.1亿元的全年奋斗目标,筹集体彩公益金5.73亿元。

此成绩的取得,离不开宁波体彩人的辛勤耕耘。2019年,宁波体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,以建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票为目标,以大乐透新规上市为契机,以市场为导向,通过加强重点玩法的营销推广、强化公益公信品牌建设、积极拓展新渠道,全面推动体彩工作。

2月2日,国家体育总局体育彩票管理中心发布《关于变更中国体育彩票超级大乐透游戏规则及实施浮动奖金特别规定的公告》,在这一契机下,宁波体彩扩大了体彩品牌影响力和彩民群体。除乐透型游戏外,其他游戏也亮点纷呈,足彩通过抓好全国派奖和日常基础工作,进一步巩固和扩大客户群体的基础上,即开票跨界合作,借助科技和创新手段推出全新玩法,顺应市场节奏,实现各游戏全面提升。

在分阶段、有节奏的进行各游戏市场推广的同时,宁波体彩也注重在宣传推广和渠道建设方面的积极创新。搭建体彩宣传融媒体平台:全市上下8家主流权威媒体



和10余种户外广告形式;创新体彩推广手段,开展“体彩嘉年华”地推活动:截至10月底,全市共开展232场地推活动,触达人群约3万人,特别是以宁波国际马拉松、国际划联龙舟世界杯等大型国际赛事为载体开展的“体彩嘉年华”地推活动,吸引了众多市民乃至来自世界各地的国际友人参加,提升体彩公益品牌的知名度和影响力的同时,让更多的人切身感受到体彩的温暖。

此外,通过组织购彩者赴京观摩开奖、实现网点开奖直播、开展大乐透开奖全流程宣传等,进一步提升了体育彩票的公信力;拓展丰富行业渠道:在全市90家“十足”便利店售卖体彩即开票的基础上,又推广开设电脑型体育彩票,不断扩大便利连锁店行业渠道规模。与阿里巴巴和沃尔玛合作,在其渠道农村淘宝、天猫小店、沃尔玛超市、沃尔玛山姆会员店等销售体彩。

在销量取得新突破的同时,宁波体彩牢牢把握国家公益彩票的职责和使命,冠名协办第35届“体彩杯”宁波市足协杯、宁波市“体彩杯”门球锦标赛、“体彩杯”第九届中国·宁波纸飞机挑战赛、“体彩杯”宁波市群众登山大会等群体赛事,使得甬城群众体育蓬勃开展;体彩公益金助力亚洲举重锦标赛、2019“一带一路”国际攀岩大师赛等大型国际国内赛事,更是充分诠释了体育彩票“来之于民 用之于民”的公益宗旨。

2019年,是宁波市体育彩票管理中心成立的第20年。一路走来,宁波体彩业绩的取得,凝聚着每一个从业者的心血,更凝聚着每一位购彩者的爱心。砥砺奋进不中止,勿忘初心在路上,在2019年剩下的日子里,宁波体彩将继续用责任和诚信书写体育彩票的辉煌篇章。

# 宁波购彩者揽获 超级大乐透1000万头奖

11月30日,体彩大乐透第19137期开奖,本期全国中出一等奖4注,单注奖金1000万元,可惜都没有进行追加,错失较为可观的追加奖金。本期大乐透的4注头奖中,有1注花落宁波,值得一提的是,这已是我省连续第四期揽获大乐透千万头奖了。

本期开奖号码:03、05、12、13、26 + 07、12,我省中出一等奖来自位于宁波市跃龙街道东大街18号的3302021007网点,中奖彩票为一张“前区1胆7拖,后区2拖”的胆拖票,除斩获1注千万头奖外,还收获12注四等奖及其他奖级若干,单票擒奖1003万余元。

继温州购彩者在前三期揽获大乐透头奖后,宁波购彩者“接棒”头奖幸运,让我省连续四期中出大乐透头奖,11月底的浙江体彩真是幸运连连呀!

本期全国中出二等奖185注,单注奖金22万余元,

其中有55注采用追加投注,每注多得追加奖金17万余元。

浙江8地共揽获25注二等奖,分别为杭州4注、温州4注、嘉兴5注、湖州1注、绍兴6注、金华2注、丽水1注、义乌2注。其中,温州2注、嘉兴3注、丽水1注进行了追加投注,单注追加二等奖奖金40万余元。根据票面信息,嘉兴的3注追加二等奖来自一张面值9元的3倍投追加单式票,单票擒奖120万余元;另外,绍兴揽获的6注二等奖中,有5注来自同一张彩票,中奖票为一张面值10元的5倍投单式票,中得奖金111万余元。

本期大乐透是11月的最后一期,这个月,浙江购彩者可谓是收获颇丰,不仅频频有头奖开出,二等奖的中奖者更是不少。12月幸运继续,大家赶紧走进体彩店邂逅属于自己的幸运吧!

